(RATIQNAL] CM 202/E
ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Anextpuueckuit annapat P CM 202/E

Hanpsxkenne 3NAC 400V 50-60Hz

i

ﬁ
Z
2
‘l.
17|
4|
7|
;:.
z
/]
’
-

T

=

Ne ApTukyn Cnpapgyfian OnucaHune
nHdopMauus
1 _ETG_01 »1 MaHenb ynpaBneHus
2 _ETG_02 »2 OnekTpoycTaHoBKa
3 _ETG_03 »3 3acnoHka
4 _ETG 04 »4 MaporeHepaTtop, bannac
5 _ETG_05 »5 TOHbI paboyeit kamepbl
6 _ETG_06 »6 MoTop n BeHTMRATOpP
7 _ETG_07 »7 Pabouas kamepa
8 _ETG_08 »8 [Bepb
9 _ETG_09 »9 Mogaya BoAbl, KONNEKTOP OXNaXKaeHUs
13 _ETG_13 »13 Kopnyc
14 _ETG_14 »14 PasnnuyHble getanu
15 »15 HeTanu, 3aBncaALLmME OT HAaNPSXXEHUSsI



(RATIQNAL] CM 202/E

AnekTpudeckuit annapat P Co.qepx(aH ue
Hanpsxkenne 3NAC 400V 50-60Hz

1 TlaHenb ynpasneHus................. o T NN S N N N 3
1.A TaHenNb YNPABIIEHUS .....cceceeiienneenneeees e Tone e Tt (o ommmn e oot oo ... it e 4
C T3 [=Y g oo )Y o =12 o= e PP 5
2.A - EM CM 202/E 3NACA00VS0-B0 OL/04.........coveeeereeeeiereeeeieeeseesesesies s es e s st es s s s senenans 6
R = Tl (o] =1 - SR 7
4 T1aporeHepaToP, BAMMAC ........uuuiiiii e e e 8
N 0o 1= Y [ T ] LR = oo Lor- S PEPEPPPRPE 9
5 TOHDBI PABOUEN KAMEPDI ....cceeeeeiiiiiiieeeeeeeeeeeetiiiaseeeeeeeeeeeaassnasaeeeeeeeeeessnnnaeeeeeeeeesssnnnnnnns 10
OO \Y (o] o] oIV I =TT o T [ i o] o PRSPPI 11
A = 1010 TR F= T2 1= 1Y 1Y o ¥ SR 12
7.B YCTaHOBOYHAs PaAMKa CO CTEKIMOM U YIITOTHEHUSIMY ....ccoeeiiiiiiiieeeeesaaistteeeeee e s ettt e e e e s e st et e e e e s e anebnneeeaeeasannnnees 13
A O 7= -1 q o) = | YU 14
LS T 1= =T o PR 15
N 11T o PP PP 16
R O N =TT o] o= T T 1T =Y 3 [ LTSS 17
9 T[logaya BOAbI, KONNEKTOP OXIMAMKAEHUS . ...cevureieeeeriieeeeeetieeeeesssnseeeesesneeesessneeesessnnaeaeees 18
RS T o] o] 1 Y/ o S SRR 19
13.A KOPNYC CD 202/E OL/04 .....coeeiiite ettt ettt et E s e s 5kt e b e a b et e e dh b et e et bt e e e ambe e e e s nbb e e e ebbeeesmnneaesbneeean 20
A e R Y [ T (oY (= =V 1 21
15 [deTanu, 3aBUCSALLME OT HAMPSIKEHMS . ...t ieeerieeeeetiiieeees s ssananneeeeeannneeesestneeesesnnaeaeens 22



(RATIQNAL] CM 202/E
ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snextpuueckuit annapat P> 1 [MaHenb YApPAZa=5i1
1 MaHenb ynpaBnexHus Hanpsxkenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn Cnpagogffian OnucaHune
MHdopMauums
A 16.00.324 »1.A MaHenb ynpasnexHus
1 87.00.001 Bcraska NaHen ynpasneHns ¢ AeKopaTNBHON
Haknaakowm

BHumaHue! [NokasaHHble OpUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Snextpuueckuit annapat P 1.A MaHenb YAro3Ted 7

1 MaHenb ynpaBnexHus

Hanpsxkenne 3NAC 400V 50-60Hz

4
ic

ApTukyn

42.00.004
1104.0121
10.00.355
2020.0400
16.00.282
3006.0107
5110.1028
40.00.464
16.00.387
1306.0218
5110.1027
5110.1029

© 00N UL WN P

=
N R O

CnpaBoy4Has
UHdopMauus

OnucaHune

Mnata ynpaBneHus

CaMo3axumHas LwecTurpaHHas raka M4
MpocTaBo4Has BTynka

dukcaTop 4ns KpenneHus kabenen

Ouck Habopa

3ymmep

YnnoTtHeHue

MoTeHUMOMeTp TemMnepaTypbl cepaLeBuHbI
YNnoTHeHne 1 Kapkac

LLlanba A4,3

lMpocTaBoyHas BTyMka nepegHen naHenm
YnnoTHeHue nepeknoyaTens pexnmon

BHumaHume! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTyT He MCMOSb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATONAL] CM 202/E
ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snektpuueckuit annapat P 2 3]1e|(TpoyCTC|}{.G)G‘(.T1
2 3OnekTpoycTaHoBKa Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn OnucaHue
UHdopMauus
A 40.01.046 »2.A - EM CM 202/E 3NAC400V50-60 01/04
1 4007.0620 Mem6paHa DGC 29
3 40.00.453 TBepooTenbHoe pene
4 10.00.507 BuHTBI ¢ NnnockoBbInyknon ronoekon, Torx 5/16" T20
5 10.00.444 BuHT ¢ nonynoTariHon ronoskon, Torx M4x8
6 1106.0224 CamMo3axumHas wecturpaHHas raika M6
7 10.00.065 BuWHT ¢ noTanHon ronoskom, Torx T20 M4x12
9 42.00.007 BHewwHee M3Y
10 10.00.510 YnnotHutensHoe KonbLo 10/12/16-2
11 1104.0801 KapkacHas ravika M4
12 10.00.243 MpocTtaBoyHas BTynka M4x8
13 1104.0120 LecTturpaHHas ravka M4
14 10.00.112 KabenbHbllh 3a)KUM KOPOTKUIA
15 10.00.111 KabenbHbI 3akKnm OnMHHbIN
16 10.00.471 KabenbHbin 3axum @10-12mMm
17 40.00.338 LLlectn KoHTaKkTHas knemma Sicotronic
18 4007.0632 PesbboBon canbHuk kabenen M63x1.5(34-45mm)
19 40.01.356 dukcaTop Hanpaenswwen ansa kabens
20 1106.0160 LecTturpanHHas rarka M6
21 1206.0120 CronopHas wanba A6,4
22 40.01.132 LleHTpanbHbIN hrkcaTop KOHTaKTopa
24 40.00.471 Kabenb wWuHbl nepegayn gaHHbIx 0.8m
24 40.00.472 Kabenb WyHbl nepegayn gaHHbIx 1.3m

BHumaHue! [NokasaHHble OpUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATIONAL)

SnekTpuyeckun annapar

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

» 2A -EMCM2C

2 3nekTpoycTaHoBKa

ni 2HATZ400\'50-60 01/04
Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 40.01.329
2 3014.0302
3 40.01.482
4 3014.0327
5 40.01.558
6 40.00.474
7 10.00.238
8 40.00.333
9 40.00.465
10 4001.0224
11 4001.1295
12 10.00.365
13 4001.1233
14 4001.1252
15 4001.1206
16 40.00.592
17 1105.0120
18 1305.0160
19 4001.1203
20 2620.370233
20 2816.1307
21 10.00.061
22 10.00.111
23 40.00.212
23 40.00.241
23 40.00.235
23 40.00.205
23 40.00.219
23 40.00.220

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHune

ABapuiiHbI TepMocTaT naporeHepartopa, 160°
LWecTturpanHas rarnka M10 gns aBapuiHoro Tepmocrtarta
ABapuiHbI TepMmocTaT paboyen kamepsl, 365°C
LWecTturpanHas rarmka M10x1,0

KoHTakTop CLO7A300M6-M

BeHTunsTop oxnaxaeHus

BuHT, Torx 4x50

TpaHcdopmaTtop

PuNbTP INEKTPOLLYMOB

Mpepoxpanutens 6.35x32Mm

Konopka npegoxpanutens 1003Si/1DS

BuHTBI ¢ nnockoBbInyknow ronoskon, Torx M3x20
Knemma 3aszemnenus 35 Mm2, xxenTo-3eneHas
Knemma «Honb», 35 Mm2, ronybasi

Knemma, 35 mm2, cepas

TpaHcdhopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHus
LecTturpaHHas ravika M5

LLanba A5,3 x 10 mm

KoHueBasi nnacTuHa yCTaHOBOYHOM HanpaBnsoLlemn
YCcTaHOBOYHbIE HanpasnsawLwme KoHTakTopa 100mMm
YCcTaHOBOYHbIE HanpaBnsoLwme KoHTakTopa 140Mm
BUWHT ¢ nnockoBbINyknon ronoekon, Torx T20 M4x12
KabenbHbI 3aXXUM ANUHHbIN

Kabenb 3ymmepa

XKryT kabenen ynpaBneHus

Kabenb ynpaBneHusi TBEpAOTENbHbLIX pene

Kabenb anekTpoda ypoBHS BOAbI

Kabenb Hacoca naporeHepaTtopa

Kabenb anekTpomMarHMTHOro krnanaHa

BHumaHume! [MokasaHHble opurnHarnbHble 4YaCcTu MOryT He UCMNOJ1b30BaTbCA B JaHHoN rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATONAL] CM 202/E
ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Anektpuueckuit annapat P> 3 3acCrIOHKa

3 3acnoHka Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn WHEbopMALMA OnucaHue

1 22.00.324 MpepoxpaHUTENbHBIN KnanaH
2 22.00.214 WnaHr @50x195

3 2066.0531 XomyT wnaHra @56

4 2001.0124 MpvxmMmMHas npyxuHa

BHumaHue! [NokasaHHble OpUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Snexrpuyeckwii annapat - B> 4 [laporeHepartn -Fal15ac

4 TaporeHepatop, Gannac

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
A 8354.1320
1 3002.0402
2 44.00.175
3 1106.0803
4 44.00.195
5 44.00.279
6 2066.0519
7 2066.0526
8 44.00.207
9 1006.0762
10 1306.0222
11 44.00.232
12 44.00.242
13 2066.0518
14 40.00.291
15 1104.0122
16 44.00.362
17 2066.0505
18 2066.0506
19 1105.0120
20 1205.0120

83541304 —__

CnpaBoy4Has
UHdopMauus
»4.A

?

TTODTTOTT

LS
L]
35

TP o T o

OnucaHune

CoeanHeHve Hacoca

AnekTpopg ypoBHs BoAbl, 90 MM
MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsauuen
LLlecTurpaHHas koMmGUHMpoBaHHas raka M6
TOH naporeHepaTtopa

YnnoTtHeHne TOHa

XomyT wnaHra 35,6 Mm

XomyT wnaHra @46 mm

Hacoc naporeHepaTopa
LecTturpaHHbii BUHT M6x10
Lan6a A6.4x15x1.5

Kpenex Hacoca naporeHepaTtopa
CnuvBHOWM WNaHr naporeHepartopa
XomyT wnaHra 30 MM

Tepmonapa naporeHepaTopa
LLlecTurpaHHas koMGUHMpoOBaHHas raka M4
MaTtpybok nogaum napa 70x5
XomyT wnaHra 70-90mMm

XomyT wnaHra 20-32mMm
LecTturpaHHas ravika M5
CronopHas wanba A5,3

BHumaHume! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTyT He MCMOSb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Onextpuseckuii annapat > 4.A CO@AUHEHI2 4-CJ33

4 TaporeHepatop, Gannac

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

2118.1000
2120.1259
2066.0527
2066.0530
2062.0331
4005.0101
2110.1008

~NOoO b WNE

CnpaBoyHas
nHdopMauus

OnucaHue

"opnoBMHa coeanHeHns Hacoca

Barnywka 10 mm

XomyT wnaHra @14 mMm

XomyT wnaHra 316.4 Mm

CoeavHuTenbHas BTynKa BblCOkoro aasneHuns GS 10
MnacTtukoBas 3acTtexka 145 mm

CunukoHoBbli wnaHr @10x2 Mmm

BHumaHume! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTyT He MCMOSb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATIQNAL] CM 202/E
ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snekrpudecknii annapar P> 5 TOHbI pabot12% <343k bl 5
5 T3OHbl paboyeit kamepbl Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Cnpagogfias OnucaHue
UHdopMauus

1 40.00.330 KoHTpdhnaHey TOHa
2 40.00.267 TOH
3 10.00.109 LLlecturpaHHbin BUHT M5x23
4 1106.0360 Mnyxas ranka M6, Bbicokas
5 1306.0222 Llanba A6.4x15x1.5
6 40.00.331 YnnotHeHne TOHa
BHumaHue! MokasaHHble OpUrMHanbHbIE YaCcTU MOFYT HE UCNONb30BaTLCS B AAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15 10



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
OnekTpuyeckuin annapar } 6 MOTOp U Ber i3 df 6

6 MoTop 1 BEHTURATOP

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 2120.1306
2 22.00.123
3 22.00.120
4 22.00.083
4 5001.0207
5 1315.0101
6 1106.0220
7 22.00.192
8 1008.0763
10 40.00.435
11 40.00.274
11 40.00.275
12 10.00.071
12 1108.0260
13 1208.0260
14 1008.1005

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHue

lMpocTaBoyHas BTynka SW19x17
dnaHey canbHKKa Bana motopa
Onopa gnaHua canbHunka

CanbHuk Bana motopa

CanbHuk Bana moTtopa

MepHas wanba 6x10

LLecturpaHHas rarika M6 nnockas
KpbinbyaTtka BeHTUNsATOpa J340x135
LecTurpanHbii BUHT M8x20
BeHTUNALUNOHHLIV KaHan TBEpAOTENbHbIX pene
MoTop BeHTURATOpPa

MoTop BeHTURATOpPa

LecturpaHHas rarika M8
LecTturpaHHas ravika M8

MpyxuHHas wanba B8

BonT ¢ rpnboBMAHON rOMIOBKONM U KBAApPaTHOW LLENKON
8x40

BHumaHume! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTyT He MCMOSb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 11



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Anextpuueckuit annapat P> 7 Paboyvas Kak 250 7
7 Pabouvas kamepa Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Cnpasoujag OnucaHwue
nHdopMaLus
B 40.00.091 »7.B YcTaHoBOYHasa paMka co CTEKMOM U YNNOTHEHUAMN
C 22.00.298 »7.C 3aBuxputens
1 40.00.098 OTpaxartenb BHYTPEHHEro OCBeLLeHNS
> 4001.1248 [ByXKOHTaKTHbI chapcopoBbI NATPOH Namrbl paboyei
Kamepbl
3 3024.0201 "anoreHoBas namna paboyen kKamepbl
4 40.00.229 AneKkTponpoBoAKa BHYTPEHHErO OCBELLEHMS
5 20.00.399 YnnotHeHne asepu
6 40.00.298 TepmokepH
7 1315.0104 MepHas wanba 16x20x1,5
8 10.00.422 LWecturpaHHas wanba M16
9 3014.0162 YNNoTHUTENbHLIA KOHYC TepMonapsl
10 3014.0163 MydpTa co wryuepom
11 22.00.222 Onopa 3aBuxputens
12 40.00.594 Tepmonapa paboyelrt kamepbl B1
13 2005.0308 CnuBHag pelleTka
BHumaHue! MokasaHHbIe OpUrMHarnbHbIe YacT MOTYT HE UCMONb30BaThLCSA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 12



(RATIONAL)

OnekTpuyeckuit annapat

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

> 7.B YcTtaHOBOuY VA e 132 GO CTEKIIOM U
YNJNIOTHEHNAMU
7 Pabouvas kamepa

Group 14
10.00.448

Ne ApTukyn

1 40.00.093
2 40.00.094
3 40.00.095
4 40.00.096

CnpaBo4Has
UHdopMauus

OnucaHune

BHelluHee ynnoTHeHWe CTEKNSHHOW NNacTWHbI
BHyTpeHHee ynnoTHeHne CTeKNSAHHON MNnacTuHbI
CreknaHHasa nnacTtuMHa namnbl paboyen kamepbl
YcTaHoBOYHasA pamka

BHumaHume! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTyT He MCMOSb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15

13



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Anektpuueckuit annapat P 7.C 3aBUXPUTET~ 7
7 Pabouvas kamepa Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
A
4
=
Y/
2
fﬁ
>
Ne ApTukyn Cnpagogfias OnucaHue
UHdopMauus
1 1304.0160 LWanba A4,3
2 1604.0167 Baknenka 4x10
3 22.00.332 Bosayxo-3acackiBatoLlee KonbLo
4 2760.1370 dukcaTop BO3AYLLHOW Neperopoakm
5 40.01.289 dukcaTop kabenst TemnepaTypbl CEPALEBUHBI
6 1603.0168 Baknenka 3,2x8 A4
7 1603.0166 Baknenka 3.2x7,9, CNS
BHumaHue! MokasaHHbIe OpUrMHarnbHbIe YacT MOTYT HE UCMONb30BaThLCSA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 14



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Anektpuueckuit annapat P 8 .U,Bepb 8
8 [Bepb HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Cnpagogfias OnucaHue
MHcdhopmauums
A 24.00.126 »8.A OBeepb
C 8514.1307 »8.C [BepHas 3awenka
1 2001.0042 Knen ansa pe3bboBbix coegmHeHun Loctite 243 10 mn
2 2001.0046 Knen ons pe3bboBbix coeguHeHun Loctite 272
3 24.00.136 PykosTka
4 8474.1410 3amok
5 1005.1901 Wrna &5,6x16
6 1006.0761 LecturpaHHbii BUHT M6x12
7 1206.0261 MpyxunHHas warnba B6
8 2940.1305 Ocb
9 1008.1963 LLlecTurpaHHbIN BUHT C NOMynoTanHon ronoskon M8x16
10 2039.0309 Konnayok
11 1004.0665 BUWHT ¢ wecTturpaHHbiM wnmuem M4x6
12 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABepH
13 1008.0768 [ekopaTnBHbIN BUHT M8Xx16
14 1308.0160 LWanba A8,4
15 24.00.145 Ocb
16 1008.0766 LecTturpaHHbii BUHT M8x30
17 1308.0162 Lanba A8.4
18 24.00.048 Ocb
19 1008.0769 [ekopaTmBHbI BUHT M8x30
20 2001.0109 HaxvnmHas npyxuHa
21 1008.0761 LLlecturpaHHbIi BUHT M8x25
22 1208.0260 MpyxuHHas wanba B8
23 24.00.216 DUKCMPYIOLLMIA KPOHLLTENH ABEPHOW 3aLLEenKu
24 1008.0752 LWecTturpaHHbii BUHT M5x10
25 1305.0160 LWanba A5,3 x 10 mm
BHumaHue! MokasaHHbIe OpUrMHarnbHbIe YacT MOTYT HE UCMONb30BaThLCSA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 15



(RATIQNAL] CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Anektpuueckuit annapat P 8. A OBepb
8 [Bepb

Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

[

=z
ic

ApTukyn

24.00.212
24.00.147
24.00.159
24.00.503
24.00.194
24.00.178
24.00.507

~NOoO o WNBRE

CnpaBoyHas
nHdopmauus

05

OnucaHue

BHyTpeHHee cTekno asepu

BTynka BepxHen ocu osepu

YcTaHoBOYHas ocb ABepu

dukcaTop marHuTa

PeavHoBas npoknagka ctekna

MexaHn3m npefoTBpaLleHns Harpesa ABepu
CpeanHHbIN Kpenex BHYTPEHHEro cTekna

BHumaHume! [MokasaHHble opurnHarnbHble 4YaCcTu MOryT He UCMNOJ1b30BaTbCA B JaHHoN rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15

16



(RATIQNAL] CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snekpudecknii annapar - > 8.C [1BepHan 3¢k 2
8 [Bepb Hanpsxkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

-::_:‘EE‘_ [
05
. /
Ne ApTukyn Cnpagogfias OnucaHue
MHcdhopmauums
1 5012.0711 CwvnvkoHoBas nnacTuHa aAsepu
2 1006.1000 PeabboBas wnuneka M6x75
3 1306.0550 Lanba A6,6
4 1004.0904 TopueBoW yCTaHOBOYHBIN BUHT M6x10
5 1106.0160 LecTturpaHHas rarka M6

BHumaHue! [NokasaHHble OpUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Snektpudecknii annapat - > 9 [Mogayva BOLA:1, ¥<5 i €' TG OXNaXaeHuUs 9

9 lNopaya BOAbI, KONMEKTOP

oxnaxaeHuna

Ne ApTukyn
1 54.00.210
2 2066.0516
3 40.00.398
4 50.00.316
5 50.00.139
6 50.00.073
8 50.00.277
9 50.00.086
10 50.00.078
11 1900.0202
12 2067.0050
13 2066.0205
14 8664.1301
15 5110.1024
17 54.00.237
18 5012.0566
19 54.00.225
20 2016.0943
21 2112.1307

CnpaBoY4Has
nHdopMmauus

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

OnucaHue

BeHTMNAUNOHHBIN KOXYX

XomyT wnaHra 60-80 mm

Tepmonapa KonnekTopa oxnaxaeHus
OAOHOBEHTUIbHBIV 3NIEKTPOMArHUTHBLIN Knanax
OQHOBEHTUNMBHBIV 3NIEKTPOMArHMTHBIN KnanaH
PacnpegenuTtens Boabl

YcTaHoBO4YHas nNnacTvHa pacnpegenuTens Boabl
3anupatowlas nnaHka pacnpegenuTtens Boabl
MpsiMOTOYHbIN kKNanaH DW16/DN12

PunbTp BOAbI

HanopHbiit wnaHr @10mm

XomyT wnaHra 8-16x9 Mm SW 7Mm

T-obpasHbin WTYLEep

YnnoTtHeHue pe3bboBoro coegmHeHns G3/4"
Kpblllka CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMNEKTopa OXnaXaeHns
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KOMNIEKTOpa OXNnaxaeHus
MpwxumMHas nnaHka

dopcyHka

LnanHr 70x5 mm

BHumaHume! [MokasaHHble opurnHarnbHble 4YaCcTu MOryT He UCMNOJ1b30BaTbCA B JaHHoN rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 18



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Anektpuueckuit annapat P 13 Kopnyc 13
13 Kopnyc Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Cnpagogfias OnucaHue
MHcdhopmauums
A 16.00.381 »13.A Kopnyc CD 202/E 01/04
1 8450.1310 MpocTaBo4HOE KOMbLO
2 8455.1209 KpblLLKa BEHTUMSALMOHHOIO OTBEPCTUSA
3 2022.0101 KpenexHas BTynka 18 mm
4 8700.0317 HanonbHbIn dukcaTop
5 5006.0213 KneeBas ocHoBa HanonbHoOro dukcaropa
7 1603.0161 3aknenka 3,2x6
10 2039.0111 MeTannu4yeckas perynupyemas onopa 40 x 40
BHumaHue! MokasaHHbIe OpUrMHarnbHbIe YacT MOTYT HE UCMONb30BaThLCSA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 19



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....
Onextpuieckui annapar B 13.A Kopnyc CT 202/Z 01/C4 13

13 Kopnyc

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 16.00.332
2 1003.2265
3 1104.0820
4 16.00.158
5 1603.0166
6 16.00.139
7 10.00.102
8 16.00.198
9 16.00.373
10 1603.0161
11 10.00.069
12 2002.0107
13 16.00.673
14 16.00.384
15 2039.0331
16 16.00.358
17 16.00.331
18 16.00.115
19 5105.1028
20 40.00.476
21 16.00.360
22 10.00.103
23 40.00.454
24 16.00.338

CnpaBoy4Has
UHdopMauus

OnucaHune

BepxHssa naHenb

MoTarHon camoHape3Hom BUHT 4,2x16
dukcmpytowas ravika 4.2 MM

MpaBasi 6okoBasa naHenb

3aknenka 3.2x7.9, CNS

JleBas bokoBas naHenb

LlecturpaHHbin camoHape3HOon BUHT 4,2X32
3agHas naHenb

MepenHsia naHenb

3aknernka 3,2x6

BUWHT c WweneBown NNOCKOKOHMYECKOWN ronoskorn M6x90
MpyxuHa pacTsxkeHUs Ana nepegHen naHenu
BosaywHbii ounbtp

KpoHLITENH AaTymKa KoHTaKkTa aBepu
KpblLka TEXHONOrM4YeCcKoro 0TBepCTMS
MepeknagvHa nepegHen naHenm

BepxHss nepeknaguHa

Posetka

Mpoknagka BbITsHXHOW TPyEbl G74MM
BeHTUNAUMOHHBIN KaHan

Kpbliwka nHtepderica RS232

EJOT PT-BuHT KA 3.5x10

Jatumk koHTakTa aoBepu 1.65 M

3awmnTHbIN npodunb

BHumaHume! [MokasaHHble opurnHarnbHble 4YaCcTu MOryT He UCMNOJ1b30BaTbCA B JaHHoN rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 20



(RATIONAL)

CM 202/E

ansa mopeneun ¢ E22ME0404 no E22ME....

Onexrpuieckuii annapat > 14 Pa3nUyYHbIC L7370 14
14 Pa3snuuHble getanu Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz
O

@.s

12

@)

ORI

’

1 4
Ne ApTukyn Cnpagogfias OnucaHue

UHdopMauus

1 60.22.086 MepeaBwxHOM cTENNax
2 1008.0760 LecturpaHHbiin BUHT M8x16
3 10.00.357 PesuHoBas npobka
4 10.00.448 BuHT ¢ notanHon ronoskon dunnunca M5x16
5 1008.0750 LecturpaHHbin BUHT M5x16
7 10.00.565 LLlecturpaHHbIi BUHT M8x20
8 1208.0160 CronopHas wanba A8,4
9 1104.0400 3aknenoyHas ravika M4
10 1306.0120 LWan6a A6,4
12 2049.0817 Haknelika «BblpaBHMBaHWE NOTEHLMANOB»
13 60.60.100 MNMoBopoTHOE Koneco ¢ TopMo3oM B125mm CNS
14 60.60.101 MoBopoTHoe koneco 6e3 Topmosa P125mMm CNS
15 42.00.030 Kapta namsitn CM 01/04
BHumaHue! MokasaHHbIe OpUrMHarnbHbIe YacT MOTYT HE UCMONb30BaThLCSA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCALLME OT HanNpsXeHUA NokasaHbl B rnase 15 21



(RATIQONAL] CM 202/E
onsa mopgenen c ... no ...
Onextpuieckwit annapar P> 15 [leTanwu, 3ael1~-F%i OT H 8 NPsXKEeHUs

0 detann, 3aBucswime ot
HANPSKEHUS Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

CnpaBoYH i

nHopmauus Ciwvif ahe

Ne ApTukyn

BHumaHume! lNokasaHHbIe OpUrMHanbHbIE YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaTbCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NOKa3aHbl B rnaee 15

22



XXXX
0 XXXX

Elektrogerate » 0 XXXX

b's:

Glltig von XXXX
XXXX

BHumaHue! lNokasaHHble opUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCH B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUCAILUME OT HANPsDKEHUs NoKa3aHbl B rnaee 15

Spannung: XXXX

23



